ПРОТОКОЛ

публичных  слушаний по проекту  решения об утверждении правил землепользования и  застройки   сельского поселения «Алиянское»

22 апреля 2013 г.                                                                             с. Алия

Начало в 11-00 часов

Публичные слушания проводятся Советом и были назначены Советом.

Председательствовал  глава сельского поселения   «Алиянское»                                                 

Лыкова Н.А.

Председатель комиссии по правовым вопросам Кутузов Н.А.

Присутствовали депутаты – 7

Приглашенные – 20

Руководители организаций и учреждений, жители села Алия.

РЕГЛАМЕНТ СЛУШАНИЙ

Время для выступления с информацией до 20 минут

Время выступления в прениях 5 минут

ПОВЕСТКА ДНЯ

   Публичное слушание открыл глава сельского поселения «Алиянское» Лыкова Н.А., которая рассказала присутствующим о работе комиссии – рабочей группы, созданной в целях проведения публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения «Алиянское» «Об утверждении правил землепользования и  застройки   сельского поселения «Алиянское».

   Ведет публичные слушания председатель комиссии по правовым вопросам  Лыкова Н.А.

Кутузов Н.А.предоставляет слово главе сельского поселения «Алиянское» Лыковой Н.А. для информации по вопросу «Об утверждении правил землепользования и  застройки   сельского поселения «Алиянское»».

Лыкова Н.А. доложила о том, что рабочая группа в составе Лыковой Н.А.,   Сваткова А.В.,  работала по порядку учета поступивших предложений по проекту муниципального правового акта об утверждении правил землепользования и  застройки   сельского поселения «Алиянское».

   Рабочая группа представила свое заключение о том, что предложения по проекту решения Совета об утверждении правил землепользования и  застройки   сельского поселения «Алиянское» не поступали.

   Заслушали заключение председателя комиссии по правовым вопросам

Кутузова Н.А., которая  предложила принять рекомендации по итогам публичных слушаний по проекту об утверждении правил землепользования и  застройки   сельского поселения «Алиянское».
Участники публичных слушаний рекомендуют:

   Совету сельского поселения «Алиянское» при подготовке нормативного правового акта «Об  утверждении правил землепользования и  застройки   сельского поселения «Алиянское»» рассмотреть все рекомендации, принятые  на публичных слушаниях.

   Участники публичных слушаний единогласно проголосовали за данные рекомендации. (Прилагается).

   После принятия заключения председатель постоянной комиссии по правовым вопросам  Кутузов Н.А.объявляет закрытие публичных слушаний.

Глава сельского

поселения «Алиянское»                                                        Н.А. Лыкова

22.04.2013 г.

