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Сельское поселение «Алиянское»

ПРОТОКОЛ

Публичных слушаний по вопросу:

«О принятии Устава сельского поселения «Алиянское»

15 мая 2015 года                                                                              №  4
с.Алия
Председатель публичных слушаний – Лыкова Н.А.
Секретарь – Плотникова Т.А.

Присутствуют: Присутствовали депутаты – 7
Приглашенные – 18
Руководители организаций и учреждений, жители села Алия.
Повестка дня:

1. О проекте Устава сельского поселения «Алиянское». 

Заслушали: Главу сельского поселения «Алиянское» Лыкову Н.А.
      С 21.10.2014 вступил в силу Федеральный закон от 21.07.2014 № 256-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам проведения независимой оценки качества оказания услуг организациями в сфере культуры, социального обслуживания, охраны здоровья и образования», дополняющий перечень прав органов местного самоуправления поселений на решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения поселений, установленный статьей 14.1 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» правом по созданию условий для организации проведения независимой оценки качества оказания услуг организациями в порядке и на условиях, которые установлены федеральными законами.

С  01.01.2015 вступил в силу Федеральный закон от 22.12.2014 № 431-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции», вносящий изменения в часть 7 статьи 40 Федерального закона № 131-ФЗ, определяющую перечень ограничений для депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, а именно:
 Законом Забайкальского края от 08.12.2014 № 1099-ЗЗК «О внесении изменений в Закон Забайкальского края «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления», вступившим в силу с 01.01.2015, внесены изменения в статью 1 Закона Забайкальского края от 24.12.2010 № 455-ЗЗК «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления», устанавливающую перечень гарантий осуществления полномочий депутата, выборного должностного лица местного самоуправления в муниципальных образованиях Забайкальского края.
 С 11.04.2015 вступает в силу Федеральный закон от 30.03.2015 № 63-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием механизма подготовки кадров для муниципальной службы» дополняющий пункт 8.1 части 1 статьи 17 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» полномочием по организации подготовки кадров для муниципальной службы в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации об образовании и законодательством Российской Федерации о муниципальной службе.
В настоящее время Устав сельского поселения «Алиянское» не соответствует законодательству. В связи с чем, был разработан проект Устава сельского поселения «Алиянское».
Решение публичных слушаний: рекомендовать Совету сельского поселения «Алиянское » принять проект Устава сельского поселения «Алиянское».

Председатель                                                                        Лыкова Н.А.
Секретарь                                                                              Плотникова Т.А.
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